

# S. BOULARDII

## BULACOL® 250

**S. boulardii Bulacol® 250, kapsule** je dodatak ishrani sa kulturom mikroorganizama *Saccharomyces boulardii* namenjen digestivnom traktu, a uobičajeno se primenjuje tokom i nakon antibiotske terapije.

Aktivne komponente	1 kapsula	% NRV* % PDU**
Kultura mikroorganizama <i>Saccharomyces boulardii</i>	250,0 mg (5 milijardi živih ćelija u trenutku pakovanja)	-

\*NRV - Nutritivna Referentna Vrednost

\*\*PDU - Preporučeni Dnevni Unos

### Kome je S. boulardii Bulacol® 250 namenjen i kada se upotrebljava?

S. boulardii Bulacol® 250 je namenjen digestivnom traktu, uobičajeno se primenjuje tokom i nakon antibiotske terapije.

Kapsule preparata S. boulardii Bulacol® 250 su biljnog porekla, pa ih mogu koristiti vegani i vegetarijanci.

### Kako se S. boulardii Bulacol® 250 upotrebljava?

Jednu kapsulu progutati sa malo tečnosti. U slučaju da se preparat primenjuje kod dece ili kod osoba koje ne mogu da progutaju kapsulu, kapsula se može otvoriti i njen sadržaj razmutiti u maloj količini tečnosti i odmah popiti. Uzimanje preparata nije vezano za uzimanje obroka.


### Važne informacije

Preporučena dnevna doza se ne sme prekoračiti.

Dodaci ishrani se ne mogu koristiti kao zamena za raznovrsnu i uravnoteženu ishranu.

Proizvod ne treba da uzimaju osobe preosetljive na neki od sastojaka proizvoda.

Čuvati van domašaja dece.



Osobe na terapiji antimikoticima ne treba da koriste **S. boulardii Bulacol®**, kapsule zbog mogućeg izostanka terapijskog dejstva. Primena proizvoda sa *Saccharomyces cerevisiae var. boulardii* se ne preporučuje kod imunokompromitovanih osoba, osoba na imunosupresivnoj terapiji, uključujući i pacijente sa alograftom, kod osoba sa krvavom dijarejom, kao i kod osoba sa centralnim venskim kateterom.

Istovremeno konzumiranje alkohola sa preparatom **S. boulardii Bulacol®** 250 može da umanjí efikasnost preparata, jer alkohol inaktivira mikroorganizme koje ovaj proizvod sadrži. Pre upotrebe pažljivo pročitati uputstvo.

### **Kako se čuva S. boulardii Bulacol® 250?**

Čuvati u originalnom pakovanju, na sobnoj temperaturi do 25°C, zaštićeno od svetlosti i vlage.

Proizvod ne treba koristiti po isteku datuma označenog na pakovanju. Rok upotrebe istiće poslednjeg dana navedenog meseca.

### **Pakovanje**

Kutija sa 10 kapsula.

**Proizvođač:** HEMOFARM AD VRŠAC, Ogranak pogon Šabac, Hajduk Veljkova bb, Šabac, Republika Srbija

**Distributer:** HEMOFARM AD VRŠAC, Beogradski put bb, Vršac, Republika Srbija



1357213